職業体験「宮っこトライ」参加者募集要項

1 事業目的

市内の小学生が,自分の将来の夢を見つけるきっかけとなるよう,店舗や工場等において実際の仕事の体験や見学,学びの機会を提供するもの

2 主催

宇都宮市

3 参加対象

市内在住・在学の小学4年生~6年生

4 実施内容

(1) 体験内容

① 仕事の体験

営業中の企業や店舗等で、従業員の方に教えてもらいながら実際の仕 事の体験などをする。

② 仕事の見学

企業や店舗等を実際に見学しながら、仕事の内容や使っている機会や 器具などについて説明を受ける。

③ 仕事を学ぶ

企業や店舗等の会議室などで、実際の仕事の説明を受けたり、仕事の 内容について学べる模擬体験をする。

(2) 体験時間

土日曜日,祝休日,長期休業期間(夏休み等)の10時~15時の間で, 1回あたり約1~3時間程度

(3) 体験に伴う費用

無料

5 体験までの流れ



※1 メールアドレスを仮登録したが返信メールが届かない場合

返信がない場合は、miyakko. try@gmail. com からのメールが、迷惑メール 設定によりブロックされている可能性があります。miyakko. try@gmail. com からのメールを受信できるように、設定をお願いします。

※2 体験申し込みの数について

職業体験に申し込める数は「1日1体験まで」としております。

例:10月1日のA事業者の体験に申し込んだ場合,同日のB事業者の体験には申し込めません。B事業者の体験に申し込みたい場合は,先にA事業者の申し込みをマイページからキャンセルしてください。

6 職業体験参加にあたっての注意事項

(1) 持ち物・服装について

各事業者のページに掲載されている「参加にあたっての注意点」に記載していますのでご確認ください。

(2) 集合場所,時間について

各事業者のページに掲載されている「参加にあたっての注意点」に記載していますのでご確認ください。

(3) 体験場所への送迎

体験場所への送迎については、必ず保護者が同伴し事業者へ引き渡すようお願いいたします。子どもひとりで体験場所へ向かう(帰宅する)ことのないようにしてください。

(4) 駐車場について

送迎の際に使用可能な駐車場の有無は、事業者ごとに異なります。 各事業者のページに掲載されている「参加にあたっての注意点」に記載していますので、事前にご確認ください。

(5) 保護者の見学について

保護者の見学については、事業者ごとに異なります。各事業者のページに 記載していますのでご確認ください。

(6) 職業体験中の写真・動画撮影について

お子様の体験の様子をカメラ・ビデオ撮影する場合は、各事業者にご確認いただき、他のお客様の迷惑とならない範囲でお願いします。

(7) 事故発生時の対応

万が一,職業体験中に怪我等の事故が発生した際には,申込時に登録いた だいた緊急連絡先へ連絡いたします。

なお,市において,職業体験参加時に生じた参加者自身の怪我や参加者に よる損害等に対する保険に加入しています。

(8) アンケートの回答

体験終了後、アンケートの回答にご協力をお願いいたします。

7 職業体験のキャンセル対応について

- (1) 参加者の都合によりキャンセルする場合
 - ① 前日までのキャンセル

マイページからキャンセル登録をお願いいたします。

- ※ キャンセルの取り消すはできません。
- ② 当日のキャンセル

運営事務局まで電話連絡をお願いいたします(電話:050-1741-8055)。

※ 無断キャンセルは事業者に迷惑がかかりますので、キャンセルする 場合は必ずご連絡ください。

(2) 事業者の都合により中止する場合

参加確定後に,職業体験の開催が不可能となった場合は,事業者から参加者に対し直接連絡いたします。

(3) 災害等により市が職業体験を中止する場合

台風の接近が予想されている場合や災害発生時には、参加者の安全を確保するため、職業体験を中止する場合があります。その際は、メール及び「宮っこトライ」ホームページにて周知いたします。

8 個人情報の取り扱いについて

(1) 利用目的

職業体験「宮っこトライ」のホームページにおいて会員登録していただい た情報については、利用者ご本人の同意なく利用目的の範囲を超えて利用す ることはありません。本市が取得した利用者情報は、以下の目的の範囲内で 適正に取り扱います。

- 本サービスの提供上必要なシステム運用のため
- 利用者に合わせた本サービス上の情報のカスタマイズのため
- 本サービスに関するご案内、問い合わせ等への対応のため
- 本サービスの停止・中止等の通知のため
- 本サービスの利用規約に違反する行為への対応のため
- 本サービスに関する本市の規約、本ポリシー等の変更などの通知のため
- 分析及び調査研究のため
- 個人を認識できない形式に加工した統計データを作成するため
- 前各号に付随する本サービスの提供・維持・改善のため

(2) 事業者への情報提供

職業体験の参加体験が決定した時点で、事業者へ以下の情報を提供いたします。この情報は中止や事故などの緊急時に連絡するために使用するものであり、それ以外の目的で利用者ご本人の同意なく利用することはありません。

- 参加者の氏名(ふりがな)
- 学校名
- 学年
- 保護者等の氏名
- 保護者等の連絡先
- メールアドレス (アカウント ID, 保護者の両方)

問い合わせ対応窓口

宇都宮市 職業体験「宮っこトライ」 運営事務局 職場体験「宮っこトライ」運営業務受託事業者 株式会社下野新聞社 下野新聞グループ 栃木ダイレクトコミュニケーションズ 電 話 050-1741-8055

(平日 17:00~20:00, 土日祝日・長期休暇期間 9:00~16:00)

メール miyakko.try@gmail.com